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Termin
1. bis 6. Mai 2019
Reisenummer 29823

Unser umfangsreiches  
Inklusiv-Leistungspaket:
▪  Alle im Programmablauf genannten Bahnfahr- 

ten ab/bis Basel SBB als Gruppenreise in der  
2. Klasse

▪  3x Übernachtung mit Frühstück (F) in guten 
Mittelklassehotels in Ajaccio, Calvi und Bastia

▪  1x Doppelkabine mit Dusche /WC auf der Corsica 
Ferries inkl. Fährenüberfahrt und Hafentaxen  
(1x Innen- oder 1x Außenkabine, Hin- oder  
Rückfahrt, jeweils mit Frühstück)

▪  1x Doppelkabine mit Dusche/WC auf der Moby-
Line inkl. Fährenüberfahrt und Hafentaxen 

▪  (1x Innen- oder 1x Außenkabine, Hin- oder 
Rückfahrt)

▪  2x Abendessen (A) an Bord (Buffet) 
3x Abendessen im Hotel oder Restaurant 

▪  Alle erforderlichen Bustransfers
▪  Stadtführung Bastia
▪  Gepäcktransfer & Gepäckaufbewahrung  

nach örtlichen Möglichkeiten
▪  IGE-Reiseleitung 
▪  Informationsmaterial

ihr reisepreis
ab/bis Basel SBB pro Person  
im Doppelzimmer € 1.890,-
Einzelzimmerzuschlag € 400,-
Nicht im Reisepreis eingeschlossen sind alle nicht 
erwähnten Mahlzeiten, die Getränke und persön-
lichen Ausgaben sowie Reiseversicherungen.
Für diese Reise wird ein gültiger Personalausweis 
oder Reisepass benötigt.
Standardimpfungen werden empfohlen. 
Nicht geeignet für Reisende mit Mobilitätsein-
schränkungen.

Vorläufiger Anmeldeschluss: 1. März 2019
Mindestteilnehmerzahl: 20 Personen
IGE-Reiserücktrittsrecht bis 4 Wochen  
vor Reisebeginn

Erleben Sie Frankreichs wunderschöne und äußerst abwechslungsreiche 
Mittelmeerinsel mit ihren romantischen Schmalspurbahnen, geschichts-
trächtigen Städten, faszinierenden Landschaften und herrlichen Stränden. 
Übernachtungsorte sind Ajaccio, Calvi und Bastia.

MITTWOcH, 1. MAI 2019 (A)
Individuelle Anreise nach Basel SBB. 11.00 Uhr: 
Empfang und Begrüßung durch die IGE Reiselei-
tung. 11.21 Uhr: Beginn der Gruppenreise mit dem 
Regionalexpress von Basel SBB nach Mulhouse 
und dann weiter mit dem TGV nach Marseille, von 
wo uns ein weiterer TGV nach Toulon bringt. Nach 
Ankunft erfolgt ein Transfer zum Hafen Toulon, wo 
wir an Bord der Corsica Ferries gehen und einche-
cken. Fährüberfahrt nach Korsika und Übernach-
tung in einer Doppel-Kabine (je 1 x Außenkabine 
und Innenkabine auf Hin- oder Rückfahrt).

DONNERSTAG, 2. MAI 2019 (F, A)
Am Morgen legt die Fähre in Ajaccio an. Mit einem 
Bus werden wir am Hafen abgeholt und unterneh-

men eine Ausflugsfahrt an die Südspitze der Insel. 
Erster Höhepunkt ist der Besuch der malerisch 
auf einem Kalksteinplateau oberhalb des Meeres 
gelegenen Stadt Bonifacio. Nach einem Bummel 
durch die engen Gassen des romantischen Städt-
chens haben Sie optional die Gelegenheit zu einer 
Bootsfahrt entlang der Steilküste (wetterabhängig) 
oder zu einer bequemen Küstenwanderung über 
einen Panoramaweg entlang der Klippen. Rück-
fahrt nach Ajaccio, wo wir am späten Nachmittag 
wieder eintreffen. Abendessen im Restaurant und 
Übernachtung im Hotel in Ajaccio.

FREITAG, 3. MAI 2019 (F, A)
Heute lernen wir die Insel während einer Fahrt 
mit der meterspurigen Bahn von der Küste in die 

Eisenbahn und Kultur  
auf Korsika

FRüHBUCHERPREIS € 1.720,-
bei Buchung bis 31. Januar 2019
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einsamen Gebirgslandschaften kennen. Die Rei-
se führt durch Tunnel und über hohe Brücken mit 
abenteuerlichen Tiefblicken in wilde Schluchten. In 
Corte, der alten Hauptstadt der Insel, unterbrechen 
wir die Fahrt und besuchen die auf einem Hügel 
gelegene Altstadt mit der historischen Festung. 
Nach einer Mittagspause können Sie eine kleine 
Wanderung in das urwüchsige Restonica-Tal un-
ternehmen oder auf einem der lauschigen Plätze 
in den Mauern der Altstadt verweilen. Am späten 
Nachmittag setzen wir die Bahnfahrt fort, durch die 
Hügel der Gebirgsausläufer vorbei an Ile Rousse 
an der Westküste und dann mit herrlichen Blicken 
auf malerische Buchten und das blaue Meer. Am 
Abend erreichen wir die Endstation Calvi, wo wir 
im Restaurant zu Abend essen und im Hotel über-
nachten.

SAMSTAG, 4. MAI 2019 (F, A)
Am Vormittag können Sie Calvi besichtigen und 
haben Zeit zum Bummeln durch die von einer 
mächtigen Zitadelle überragte Altstadt. Oder Sie 
unternehmen frühmorgens eine Strandwanderung 
entlang der feinsandigen Bucht. Am späten Vor-
mittag geht es dann mit dem Zug zum malerischen 
Ort Ile Rousse. Er liegt am Fuße der Balagne, ei-
ner fruchtbaren und hügeligen Gegend zwischen 

der Küste und dem Bergland, auch „Garten Kor-
sikas“ genannt. Dort gibt es unter anderem Kas-
tanien, Klementinen, Oliven, Orangen und Wein. 
Nach einer Mittagspause in Ile Rousse fahren wir 
mit dem Zug nach Bastia an die Ostküste. Bust-
ransfer, Abendessen und Übernachtung im Hotel 
in Bastia.

SONNTAG, 5. MAI 2019 (F, A)
Heute unternehmen wir einen Busausflug zur Halb-
insel Cap Corse, der nördlichen Spitze Korsikas. 
Eine herrliche Landschaft mit steilen Felsklippen 
und malerischen Fischerdörfern wird während der 
Fahrt zu sehen sein. Genießen Sie das einzigartige 
Flair Korsikas. Bevor es mit dem Bus zum Hafen von 
Bastia geht, wo wir mit der Nachtfähre von Moby-
Line nach Genua/Italien übersetzen, erleben wir 
noch eine Stadtführung durch Bastia. Übernachtung 
in einer Doppel-Kabine (je 1 x Außenkabine und In-
nenkabine auf Hin- oder Rückfahrt).

MONTAG, 6. MAI 2019 (F)
In Genua frühmorgens angekommen geht es im 
Anschluss weiter mit einem Regelzug über Mai-
land und die Schweizer Berge nach Basel SBB. 
Gegen 15:30 Uhr Verabschiedung durch den Rei-
seleiter und individuelle Heimreise ab Basel SBB. 


